Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 244 Montag, 17.12.2007 125. Jahrgang

■ Miyafa GmbH, in Küsnacht ZH, CH-020.4.036.361-2, Betrieb von Gaststätten, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 198 vom 12. 10. 2007, S. 21, Publ. 4151294). Statutenänderung: 3. 12. 2007. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Riveiro, Michaela, von Küsnacht ZH, in Küsnacht ZH, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 1'000.—. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zymeri, Fatushe, serbische Staatsangehörige, in Küsnacht ZH, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 17'000.—; Hamami, Farhat, von Wädenswil, in Küsnacht ZH, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 3'000.— [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 19'000.—].

Tagebuch Nr. 34326 vom 11.12.2007 (04248766 / CH-020.4.036.361-2)